

**NORRA HUSBERGS  
SAMFÄLLIGHETSFÖRENING**

**Protokoll fört vid årets rundvandring samt efterföljande styrelsemöte 2016-05-10 i  
Samfällighetens område**

Närvarande: Fredrik Malmberg, Bengt Wahlberg, Håkan Jaldén, Håkan Palm, Michael Johansson, Christoffer Larsson, Katja Malmgren, Nils Hansson och Jennie Carlsson

§1 Uppstart med samling vid förrådet kl 18.00

§2 Iakttagelser:  
Husnummret är det som ligger närmast.

**Stensoppen:**

Lekplatsen vid Fårticksgatan 58 behöver nya pinnar i staketet samt att den numera döda pilen tas ner.

På lekplatsen vid Fårticksgatan 98 behöver stockarna runt om lite omsorg i form av färg/olja för att vara med ytterligare en tid.

Baksidan av garagelängan vid Fårticksgatan 84 behöver en del nya brädor.

Planket vid garagelängan Fårticksgatan 104 är dåligt och behöver bytas samråd mellan de boende om vilken höjd man vill ha.

**Smörsoppen:**

Sittgruppen vid Fårticksgatan 95 behöver nya plankor.

Garaget vid Fårticksgatan 73 behöver Grön fri samt högtryckstvätt samt att några plankor behöver bytas.

Lekplatsen vid fårticksgatan 67 har fel sand som behöver bytas och då samtidigt ta bort de stenplattor som ligger runt om.

**Brunsoppen:**

Brädorna vid sittgruppen utanför Fårticksgatan 39 bör bytas.

Lekplatsen vid Fårticksgatan 39 är den verkligen godkänd med tanke på islagsytor?

Lönnen utanför Fårticksgatan 33 vill närmaste boende ta ner. Samråd får ske mellan grannarna om man isåfall ska plantera något nytt eller inte. Besked ges sedan till styrelsen.

**Vitriskan:**

Ett plank sätts vid parkeringen vid Vitriskagatan 19

Panelen på garaget vid Vitriskagatan 57 är dålig och ska bytas.

**Fårtickan:**

Lekställningen vid Fårticksgatan 34 kommer att flyttas pga att den inte är godkänd vad gäller islagsytor. Arbetet är beställt.

§3 Fiber:

Telia har nu kommit in med en offert. Det skulle kosta 20 000/fastighet att dra in detta då samfälligheten inte kan tvinga någon att ansluta sig. Styrelsen anser inte att

detta är något att gå vidare med.

Lidén Data håller på att jobba fram ett förslag samt pris som vi ska kunna gå ut med till medlemmarna. Vi bedömmar att det ska kunna ske i slutet på sommaren/början på hösten.

- §4 **Beslut:** Vi beslutar att byta sanden och ordna ny begränsning vid lekplatsen vid Fårticksgatan 67.
- §5 Håkan Jaldén kommer att vara borta 18/6-16/7 samt 13/8-4/9. Eventuellt jobb kommer att fördelas mellan styrelsen och kontaktpersonerna så som vi gjorde under sommaren 2015 och som fungerade väldigt bra.
- §6 Letandet efter den läcka som vi haft ett tag fortsätter. Det är inte i någon fastighet läckaget finns och det verkar inte vara något hål då läckan inte ökar utan är konstant liten. Den kontakt vi har på Enköpings kommun för att hjälpa oss kontrollera kranar i backen hör tyvärr inte av sig så snart vänder vi oss till motsvarande funktion hos Uppsala kommun.
- §7 Ena Energi byter faktureringsystem och återbetalar då anslutningslånen med ca 680 000 kr.
- §8 Nästa styrelsemöte 13/6 kl 19.00
- §9 Mötet avslutas.

Vid protokoll

  
-----  
Jennie Carlsson, sekreterare

  
-----  
Bengt Wahlberg, ordförande